要闻部 电话:0596-2593088 责任编辑:吴辉煌 陈 岩 E-mail:ywb2593088@163.com

华安县青年志愿者邹伟木为战"疫"贡献青春力量-

高山深处的"马甲红"

闹。"最近,华安县马坑乡和春村的乡间 小道上总能见到一个身穿红马甲的年 轻人在向村民宣传防疫知识。他叫邹 开展疫情区返乡人员排查、信息登记, 查。幸运的是,经过核实,该户村民并 伟木,是一名青年志愿者,也是漳州 并组织大学生志愿者在微信群发布防 不是从疫情区回来,大家紧张的心终于

新冠肺炎疫情发生以来,邹伟木积 模式,充分发挥自己的专业特长和社工

"勤洗手,多通风,人多不去凑热 经验,迅速组织返乡大学生,成立乡里 任急切地说。疫情就是命令,防控就是 户家庭孩子和留守儿童的一帮一课业 首支"疫情防控青年志愿者服务队"。 邹伟木带领大学生志愿者协助村干部 控新冠肺炎相关知识,转发权威信息, 放松下来。 引导村民不信谣、不传谣。

极响应上级团组织提出的"团干部+青 村,2月的一天晚上11点多,气温接近 条件限制没有参加网课学习。了解情 少年事务社工+青年志愿者"防疫工作 0℃,一阵电话铃声打破寒夜的寂静, 况后,他在华安县马坑乡团委的支持

责任!接到电话后,邹伟木不顾严寒, 马上赶到村部,与村干部一道入户排

和春村是漳州市海拔最高的行政 困家庭孩子和部分留守儿童由于家庭

辅导,结合每一位孩子情况,制定相应 辅导教案,查缺补漏,确保大山里的孩 子停课不停学。

疫情防控期间,邹伟木将自己在社 会工作和志愿服务中的经验带回村里, 在走村入户中,邹伟木发现村里贫 引导返乡大学生发扬勇于担当、甘于奉 献的精神,用真情和真行筑起了疫情 "守护墙",为打赢疫情防控阻击战贡献 青春力量。

⊙本报记者 张江璐 通讯员 章团

龙文:

督导不停歇 供应有保障

农博汇市场内,有一支特殊的队伍 博汇的市场督导队。

"刚开始有些商户并不重视,图 方便不想戴口罩,有些搬运工人装 开展,海峡农博汇市场内农产品商 卸车的时候,口罩没有罩住鼻子,我 户已全部营业,农产品交易量明显 们就一个个向他们解释戴口罩的重 要性。"海峡农博汇市场副总经理刘 凯表示,市场很大,督导队的成员靠 菜日均供应量可达1500-2000吨, 着双脚排查各个区域,一圈下来都 水产供应充足,可全面满足市民采 要两个小时以上。市场安全才能保购需求。

本报讯(康丽红)近日,在海峡 障农产品供应安全,市场督导队配 合市场检查组督促商户做好个人防 每天巡视市场的各个角落,督导防 护工作,每天不定时巡查商户交易 疫措施的落实情况,他们是海峡农 区,如果有问题就及时反馈至指挥 部,细致地做好各项督查劝导。

据了解,随着复工复产的有序 增加,市场销量逐步恢复,省内水 果日均供应量达890-1500吨,蔬

华安:

撸起袖子 献血助战

员 黄天福)3月4日上午,漳州中心 州中心血站血库告急。大家纷纷表 血站的流动献血车开进华安供电公 示,在这特殊时期,参加无偿献血活 司,15名"供电人"该出手时就出 动很有意义,是一项利国、利民、利 手,无偿献血达5400毫升。

献血的职工依然热情高涨,献血队 际行动奉献爱心。"现在献出一袋 参加工作不久的新员工;既有献血 多次的老献血者,也有初次加入献

据悉,受新冠肺炎疫情影响,漳 己的善举,希望能通过献出自己的 献血活动遇到瓢泼大雨,参与 热血去帮助急需救治的病人,用实 血,将来可能在关键时刻救一个 人。只要身体允许,今后会坚持参 加这类公益活动。"运检部员工蔡艺 渊开心地说道。

漳州开发区:

巾帼勇担当 筑牢"防疫线"

本报讯(许小燕)自疫情防控阻 击战打响以来,漳州开发区活跃着 一群巾帼"战疫"者,她们深入社区 开展入户走访、排查登记、发放疫情 宣传资料、设置监测点等工作,筑牢 防控宣传内容传播到各家各户。 疫情防控的"社区防线"

产,工人返工陆续入区,给社区疫情 防控带来了更大的压力。"这段时 扫道路,做消杀工作,她们被社区群 间,很多社区的女同志志愿加入防 疫队伍,减轻了社区防疫工作的压 力。"大径社区党支部书记许爱忠说 群"娘子军",她们不计报酬、乐于奉 道。在漳州开发区大径社区,有50 献,在疫情防控工作中尽显巾帼风 多名巾帼志愿者参与社区防疫工 采。

检测服务点值班,有的还兼任小区 巡逻员。居民许宝珍坚持每日手持 小喇叭走街串巷宣传动员,把疫情 疫情期间,社区的保洁工作任

作,她们每天起早摸黑,轮流在体温

近期,漳州开发区企业陆续复 务重,负责白沙社区的保洁人员大 多是女同志,每天都能看到她们清 众亲切地称呼为"最美保洁女团"。

漳州开发区防疫战线上的这一



"楼长"有爱心 社区真温馨

漳浦县绥安镇绥安社区府前 世家小区党支部成立由社区支委 和退休党员等组成的爱心志愿者 服务队,对小区实行防控责任包 干到人,每个支委挂钩一幢楼兼 '楼长",全面开展疫情宣传、摸

洪锦城 摄影报道



3月4日,龙海市委办机关干部像往常一样,来到挂钩 的石码镇九二〇社区,与镇、居干部一道,对辖区内的门 店、住户,逐门逐户开展摸排,持续做好疫情防控工作。据 悉,该市市直机关干部累计超万余人次志愿奋战在挂钩帮 扶的37个村、社区参加服务活动。

周志荣 陈刘娟 陈晓琼 摄影报道

我倡议 我带头 我行动——科学节约使用口罩



口罩守护健康

举止透视文明

戴与不戴

戴上何种

扔到何处

公益广告《"罩"见文明》间南日报社融媒体中心出品